["apMoHunyeckue koaedaHus

Bapuanr 1
1. Tenmo coBepiaeT rapMOHHYECKHE KOJICOAHHUS TO 3aKOHY X = AcOS(w,t+¢y,).
Omnpenenure mepruoja, HadalbHYIO ¢aszy kosnedanuid. [locTpoiite BEKTOPHYIO
aUarpamMmy Jiss MOMeHTa BpeMeHH t=0 u rpaduKe W3MEHEHUS KOOPIMHATEI,
CKOPOCTH U YCKOPEHHS OT BPEMEHH, €CIIH

AMIuMTy1a 3nauenus npu t=0
A, (cM) x(0), cMm Vy(0), M/c a,(0), m/c’
4 -0,42 -6,36

2. UYepes kakoe BpeMsl OT Hayajia ABMKEHUS TOYKA, COBEPILAIOIIAs TapMOHUYE-
CKO€ KoJie0aHue, CMECTUTCS OTHOCUTEIHHO MOJIOKEHHUS pAaBHOBECHs Ha IO-
noBuHYy ammuintyabl? [lepuon konedanus 24 ¢, HadyanbHad (pa3a paBHa HYJIIO.

3. CexyHIHBIA MasSTHUK, BBIBEPCHHBIM NMpPH KOMHATHOW TeMIlepaType, mepe-
HECJIM B XOJIOAHOE MomenieHne. Ha CKOMbKO M3MEHSTCS TMOKa3aHUs TaKUX
4acoB, €CJM JJIMHA MAsTHUKA BCJIEACTBUE OCTHIBAHUA M3MEHUJIACh Ha 6 %
OTHOCHUTEIIbHO NIEPBOHAYAIBHOM.

4, B B BOJIC ILIABAET JIbAMHA C IUIOMAAbI0 OCHOBaHMs 1 M° 1 BbICOTOH H =
0,5 M. JIbauHy MOrpy»Kar0T B BOAY HAa HEOOJBIIYIO TIIyOUHY X, = S cMm u oT-

nyckaroT. Onpeaenuts nepuona ee kojedanuit. Ilnornocts apma p = 900
JI

3 3
KI/M , TNIOTHOCTH BOJbI p = 1000 kr/m . Cuioil cOmpOTHBIICHUS BOJBI TIpe-
B

HEOpeyb.



["apMoHunyeckue koaedaHus

Bapuant 2
1. Teno  coBepmiaeT  TapMOHUYECKHE  KoJieOaHUS MO  3aKOHY
X = Acos(w,t +¢,). Omnpenenure rnepuoj, HadalbHyIO0 (pa3y KkosieGaHuUM.

[TocTpoiiTe BEKTOPHYIO IUarpaMmy Jjisi MOMeHTa Bpemenu t=0 u rpadu-
KM U3MEHEHUS KOOPJIMHATHI, CKOPOCTH M YCKOPEHUSI OT BPEMEHH, €CJIN

AMIuMTyia 3nauenus npu t=0
A, (cM) x(0), cMm Vy(0), M/c a,(0), m/c’
4 3,46 0,20
2. Touka coBepiaeT konedaHus Mo 3aKoHy cuHyca. Haubonblee cmere-

Hue Touku 4 = 100 cM, HaubGonbIas ckopocth V = 20 cm/c. Hanucars ypaBHe-
HUE KOoJeOaHW U HaWTH MaKCUMaIbHOE YCKOPEHUE a__ TOUKH.
ax

3. MasTHUKOBBIE Yachl MOKAa3bIBAOT TOYHOE BPEMS B MECTE, I'I€ yCKOpE-
HHe CBOOOIHOTO magenus pasHo 9,81 m/c®. Tlocie mepenoca 4acoB B APYroe Me-
CTO OHHM CTanu ona3apiBaTh Ha 10 ¢ B cyTku. OnpenenuTs, Ha CKOJIBKO U3MEHHU-
JIOCh YCKOpPEHUE CBOOOHOrO MaICHHUS.

4. Ha xonnax ToHKoTO crepxkHsa JuHON 30 CM yKpEIUIEHBI OAUHAKOBBIE
TPY3HKH IO OJHOMY Ha KaKJ0M KOHIle. CTEp:KEeHb C Tpy3UKaMu KoJeodiercs
OKOJIO TOPU30HTAIBHOW OCH, TPOXOIAIIEH Yepe3 TouKy, ynaieHnyro Ha d = 10
CM OT OJIHOTO U3 KOHIIOB CTepKHA. OnpenennTs NPUBEACHHYIO JUIMHY U IIEPUOJ
KOJIeOaHMI TaKoro (PU3MUECKOr0 MasiTHUKA.



["apMoHunyeckue koaedaHus

Bapuanr 3
1.Teno  coBepmraer  rapMOHHMYECKHE  KOJeOaHUS 1O  3aKOHY
X = Acos(aw,t + ¢,) . Onipeaenure nepuos, HauanbHyto ¢aszy kosnebanuil. Ilo-

CTPOITE BEKTOPHYIO AUarpamMmy Jjisi MOMEHTa BpeMeHu t=0 u rpaduku us3-
MEHEHHSI KOOPAUHATBI, CKOPOCTH M YCKOPEHUSI OT BPEMEHH, €CIIN

AMIuMTyia 3nauenus npu t=0
A, (cm) x(0), cM vy (0), m/c a,(0), m/c”
4 -2.83 <0 11,32

2.Touka kosebnercs rapMOHUYECKHU 110 3aKOHY X = Asin(w,t +¢,) . HaliTu

MaKCUMaJIbHbIE 3HAYEHHSI CKOPOCTH U YCKOPEHUS TOUKH.
3.MenHblii mapuK, MOABEIICHHBIN K MPY>KUHE, COBEPILIACT BEPTUKAIBHBIC
koseOanus. Kak usmeHnuTcst nepro] KoiaeOaHuii, eciau K IpyKUHE Mo/IBe-
CUTh BMECTO MEJHOIO IIApPUKa ATFOMUHUEBBIN TaKoro xe paauyca? Ilnor-
HOCTH Meu 8900 kr/m® , IJIOTHOCTH amomMuHus 2700 Kr/MC.

4.Ha crepxenb ;umuHOM | = 30 cM ykpenwim JBa OIMHAKOBBIX TpPYy3HKa -
OJIVH B CEPEANHE CTEPXKHS, APYTOM - HA OJJTHOM M3 €ro KOHIOB. CTEepKEHB C
rpy3uKaMy KoseOsaeTcs 0KOJIO TOPU30HTAIBHOM OCH, MPOXOAAIIEH uepe3
CBOOO/IHBIN KOHEI] cTepkHs. OnpeenuTh IpUBeIeHHYIO [UTHHY | 1 epuos
Kosie0aHuM Takoro (pu3M4ecKoro MasiTHUKA.



["apMoHunyeckue koaedaHus

Bapuanr 4
1. Teno  coBepmaeT  TapMOHMYECKHME  KojeOaHUsS IO  3aKOHY
X = Acos(aw,t + ¢,) . Onipeaenure nepuos, HauanbHyto ¢aszy kosnebanuil. Ilo-

CTPOITE BEKTOPHYIO AUarpammy Jijisi MOMeHTa BpeMeHu t=0 u rpaduxu us3-
MEHEHHSI KOOPAUHATBI, CKOPOCTH M YCKOPEHUSI OT BPEMEHH, €CIIN

AMIuMTyia 3nauenus npu t=0
A, (cm) x(0), cM vy (0), m/c a,(0), m/c”
4 -0,60 0,00

2.HaganpHas ¢daza rapMOHHYECKOTO KOJIeOaHuUs (I)O = 0. Yepes Kakyro J0JII0

NepuoJia CKOPOCTh TOUYKHU OYJIET paBHA MOJOBUHE €€ MAaKCUMAaJIbHONU CKOPO-
ctu?

3. MaTtemaTudeckuii MassTHUK JJIMHOM 1M ycTaHoBieH B mudre. Jludt
IIOJHUMAETCS C YCKOPEHUEM 2,5Mm/c?, OnpenenuTs nepuo1 Koiaedanuii Ma-
ATHUKA.

4. Ou3nuecKuil MasTHUK MPEACTABISIET COOOM TOHKHM OJTHOPOAHBIN CTEp-
KeHb JuHOU [=35 cm. OnpenenuTs Ha KAKOM PacCTOSIHUU OT IIEHTpa
Macc JI0JKHa ObITh TOYKA MOJ[BECa, YTOOBI YaCTOTa KoJieOaHuM Oblia Mak-
CUMaJIbHOM.



["apMoHunyeckue koaedaHus

Bapuanr 5
1.Teno  coBepmraer  rapMOHHMYECKHE  KOJeOaHUS 1O  3aKOHY
X = Acos(aw,t + ¢,) . Onipeaenure nepuos, HauanbHyto ¢aszy kosnebanuil. Ilo-

CTPOITE BEKTOPHYIO AUarpammy Jijisi MOMeHTa BpeMeHu t=0 u rpaduku us3-
MEHEHHSI KOOPAUHATBI, CKOPOCTH M YCKOPEHMS OT BPEMEHH, €CIIN

AMIuMTyia 3nauenus npu t=0
A, (cm) x(0), cM vy (0), m/c a,(0), m/c”
4 -2,00 0,52

2. Touka paBHOMEPHO BPAIAETCs MO OKPY>KHOCTH MPOTHUB YACOBOM CTpel-
ku ¢ nepuosioM 1 = 12 c¢. luametp okpykHoctu d= 20 cM. Hammcathb
YPaBHEHHE JIBUKEHUS MPOEKIMU TOUYKU Ha MPSAMYIO KacaTeJIbHYIO K
OKPY>KHOCTH. 3a Hauajao OTCUeTa MPUHIThH MOMEHT, KOTJa TOUKa, Bpaliaro-
11asicsl MO0 OKPY>KHOCTH, IPOXOAUT Yepe3 TOUKY KACaHMUSI.

3. B xabune camornera noasemieH MasTHUK. Korma camonet netut 6e3
YCKOPEHUsI, MasiTHUK KadaeTcsi ¢ yacToToi V . KakoBa OyaeT yactora KoJie-
OaHMI1 MasiTHUKA, €CIIM CAMOJIET JIETUT C YCKOPEHUEM a , HAIPABJIEHUE KO-
TOPOTO COCTABISIET YIOJl (0 B BEPTUKAIBHBIM HAIlPaBJICHUEM BHU3?

4. Tonkuit oOpy4, MOBEIICHHBINA HA TBO3/lb, BOUTHIA TOPU3OHTAIBHO B
CTEHY, KOJIeOJieTCs B INTIOCKOCTH, MapajuiesibHol cTteHe. Paanyc oOpyda R
=30 cM . Beruucnuts nepuos kojie0aHui.



["apMoHunyeckue koaedaHus

BapuanT 6
1. Teno  comepriaeT  rapMOHHYECKHE  KoJeOaHHS  TIO  3aKOHY
x = Acos(w,t +¢,) . Onpenenure nepuoa, HavuaidbHyIo (azy xonedbanuid. Ilo-

CTPOITE BEKTOPHYIO AUarpammy Jijisi MOMeHTa BpeMeHu t=0 u rpaduxu us3-
MEHEHHSI KOOPAUHATBI, CKOPOCTH M YCKOPEHMS OT BPEMEHH, €CIIU

AMIuMTyia 3nauenus npu t=0
A, (cm) x(0), cM vy (0), m/c a,(0), m/c”
S -0,25 4,33

2. Touka coBeplIaeT rapMoOHU4eckue konedanus ¢ amrmtyaon 4 = 10 cm
u nepuogom T =2 c. Hanucatb ypaBHEeHUE 3TUX KOJEOAHU, cuuTasi, 4To
npu t = 0 cmemenue X = 0. Onpenenuts Takxke Gazy ¢ A IByX MOMEHTOB
BPEMEHHU: KOTJ[a CMEUIEHUE TOYKH X = 6 CM; 2) KOTJla CKOPOCTb TOYKH V =
10 c™m/c.

3.Maremarnuecknii MassTHUK JUIMHOM 50 CM ITOABEIIEH B KAOWHE caMoJie-
Ta. OnpenenuTsb nepuo] KojaeoaHui MasiTHUKA, €CJIA CaMOJIET JIBUXKETCS
TOPH30HTAIBHO: PABHOMEPHO; TOPU30HTANBHO C YCKOPEHHEM 2,5 M/c.

4. Tuck paanycom 24 cM KoJIeOJIETCsl OKOJIO TOPU3OHTAIBHOM OCH, ITPOXO-
JSIe yepes oOHy U3 00pa3yronuX MUJIMHIPUYECKOM MOBEPXHOCTH JUCKA.
KaxoB nepuo ero xonedanuii?



["apMoHunyeckue koaedaHus

Bapuant 7
1. Teno coBepiiaeT rapMOHMYECKHE KOJEOaHUSI MO 3aKOHY X = Acos(w,t+¢,).
Onpenenure mnepwoj, HadanbHyO (asy kojeOanuii. [locTpoiiTe BEKTOPHYIO
auarpaMMmy IJii MOMeHTa BpeMeHu t=0 u Trpaduku M3MEHEHHS KOOPIWHATHI,
CKOPOCTH U YCKOPEHUS OT BPEMEHH, €CIIN

AMIuMTyia 3nauenus npu t=0
A, (cm) x(0), cM vy (0), m/c a,(0), m/c”
S 5,00 -5,00

2. Touka xoneOeTcsi rapMOHHYECKH. AMIDIUTY/Ia KoJieOaHuit A=5 cM, Kpyro-
Bas yactoTa ® = 2 ¢ , HavanbHas (aza d)o = (. OnpenenuTh YCKOPEHUE TOYKU B

MOMEHT, KOTJIa €€ CKOpPOCTh V = § cm/C.

3. JIBa MareMaTHueCKNX MasgTHUKA OJIMHAKOBOW MACCHI, ITTMHA HUTEH KOTOPHIb
otnuyaetcs B 1,5 pasza, KoJeOII0TCsl ¢ OJIMHAKOBBIMU aMIuiuTyaamu. Onpene-
JINTh, KAKOW M3 MasTHUKOB 00J1a71aeT O0IbIIEH SHEPTHEHN 1 BO CKOJILKO pas.

4. Ha tonkoii HutH anuHoi | monsernien mrap paauycom I = 0,1l. Kakopa oT-
HOCHUTEJIbHASI IOTPEITHOCTh B ONPEACIICHUH TIepro/ia KojaeObaHusl, eCiu MasiTHUK
CUMTATh MATEMaTUYECKUM?



[apMoHnYeckue KoneOaHus
BapuanT 8
1. Teno coBepmiaeT TapMOHHMYECKHE KOJIEOaHUS IO  3aKOHY
X = Acos(aw,t + ¢,) . Onpenenure nepuoj, HadyanbHyto ¢a3y konedanuit. I[loctpoii-

T€ BEKTOPHYIO IUarpaMMy JUisi MOMEHTa BpeMeHHu t=0 u rpapuku U3MEHEHUs
KOOPAMHATBI, CKOPOCTH M YCKOPEHHS OT BDEMEHH, €CIIU

AMIuMTyia 3nauenus npu t=0
A, (cm) x(0), cM vy (0), m/c a,(0), m/c”
4 0,00 16,00

2. I'I.':lCTI/IHa COBCPIIACT TrAapPMOHHUYCCKHUC KOoJICOaHMS BIOJIb OCHU X OKOJIO MOJIO-
-1

xeHus paBHoBecus X = 0. YacTtoTa xonebanuii ® =4 ¢ . B HeKOTOpbIiI MOMEHT
KOOP/IMHATA YaCTHIIBI X = 25 cM U ee CKOpOCTh v, = 100 cm/c. Haittu koopau-

HATy X U CKOPOCTh V YacTullbl yepe3 t = 2.4 ¢ mocie 3Toro MOMEHTA.

3. Kaxk u3menutcs nepuoj; koieOaHui CEKYHTHOTO MasiTHUKA, €CITU €ro TOoJI-
HATH Ha BbicoTy 200M Haa noBepxHocThiO 3emnn? Paguyc 3emnu 6400 kM.

4. Ilapuk pamuyca I' KataeTcs 10 BHYTPEHHEH MOBEPXHOCTU IUJIMHPA Pajiu-
yca R, coBepiias Masnbie KojebaHusi OKOJIO MOJIOKEHUs paBHOBecus . Haiitu me-
pHOJT KOJIEOAHUIA.



[apMoHnYeckue KoneOaHus
BapuanTt 9
1.Temo coBepmiaeT TrapMOHUYECKHE KOJEOaHUS TIO  3aKOHY
X = Acos(a,t + ¢,) . Onpenenute nepuoa, HadyajdbHYIO (a3zy KojeOaHuil.

ITocTpoiTe BEKTOPHYIO IUarpaMmy JUisi MOMEHTa BpeMeHu t=0 u rpa-
(GuKH M3MEHEHUs KOOPAUHATHI, CKOPOCTH U YCKOPEHHsI OT BpEMEHH,

€CIu
AMIuMTyia 3nauenus npu t=0
A, (cM) x(0), cMm Vy(0), M/c a,(0), m/c’
6 4,24 -0,85

2. Touka coBepiiaet rapMoHu4eckue konedanus. [lepuon konedanmii 7= 2 ,
amruntyna A = 50 MM, HavasibHas Qaza (I)O = 0. HaiiTu cCKOpOCTb V TOUKH B MO-

MEHT BPEMEHH, KOI'/1a CMEILEHUE TOYKH OT IOJIOKEHUS pABHOBECUS X = 25 MM.
3. Bo ckonbko pa3 nepuo koneOaHuil MasiTHUKa Ha JlyHe OTandaeTcst OT mepu-
ozia ero konedanuit Ha 3emsue? Macca 3eminu B 81 pa3 6osnbiie maccsl JIyHbl, a
panuyc JlyHsl B 3,7 paza MeHbIIE paguyca 3eMIIH.

4. Tlepuon xonebaHuii KpyTHIBHOTO MasiTHUKA 4 c. Eciau Ha pacctositHun a =
0,5 M oT ocu kosiebaHus K HEMY MIPUKPENUTh map maccoi M = 0,3 kr (paaunyc
mapa r<<d ), To nmepuoJ KoJcOaHui CTaHET PaBHBIM T1 = 8 c. Onpenenurs Mo-

MCHT MHCPIHUHU MasATHUKA.



["apMoHunyeckue koaedaHus

Bapuant 10
1. Tenmo coBepiaeT rapMOHHYECKHE KOJICOAHHS TIO 3aKOHY X = AcoS(w,t+¢y,) .
Omnpenenute mepruoja, HadalbHYIO ¢aszy kosnedanuid. [locTpoiiTte BEKTOPHYIO
ayarpammy Jii MOMeHTa BpeMeHH t=0 u rpadyKu W3MEHEHUS KOOPIHHATEI,
CKOPOCTH M YCKOPEHHS OT BPEMEHH, €CIIH

AMIuMTyia 3nauenus npu t=0
A, (cm) x(0), cM vy (0), m/c a,(0), m/c”
4 -3,46 -0,30

2. Touka coBeplIaeT rapMoHMYeckue KosiebaHus. MakcuMaibHasi CKOpPOCTb
2
TOYKH V = 10 cm/c, makcuManabHOE YCKOpPEHHE & T 100 cm/c . Haiitu

[UKIMYECKYIO YacTOTy ® KojebaHuil, ux nepuoa 1 u amrumryay A. Hamwu-
caTh ypaBHEHHE KOJIeOaHUM.

3. Kak oTHOCSTCS JIMHBI MaTeMaTUYECKUX MAATHHUKOB, €CJIM 32 OJHO U TO K€
BpeMs OJIMH U3 HUX coBepiiaeT 10 xonebanuit, a BTopoit — 30 xosneGanuii?

4., OU3NYECKU MAsITHUK COBEPIINACT Mayible KoJieOaHUsSI BOKPYT TOPU30HTAJIb-
HOHM ocu O C 4acCTOTOU M . 15 c_l. Ecnu B nonoxeHun paBHOBECHUSI K HEMY
IPHUKPENUTh Mo 0chio O Ha paccrossauu | = 20 cM 0T Hee HEOOJIBIIOE TEIIO
Maccel M = 50 r, To yacToTa KoJicOaHH CTAHOBHTCS ®,= 10 c-l. Haiitu mo-

MCHT MHCPIHH IICPBOHAYAIBHOI'O MaAATHHUKA OTHOCHUTCIIBHO OCHU 0.

10



["apMoHunyeckue koaedaHus

BapuanT 11
1. Tenmo coBepiaeT rapMOHHYECKHE KOJICOAHHS TIO 3aKOHY X = AcoS(w,t+¢y,) .
Omnpenenute mepruoja, HadalbHYIO ¢aszy kosnedanuid. [locTpoiiTte BEKTOPHYIO
ayarpammy Jii MOMeHTa BpeMeHH t=0 u rpadyKu W3MEHEHUS KOOPIHHATEI,
CKOPOCTH M YCKOPEHHS OT BPEMEHH, €CIIH

AMIumMTy1a 3nauenus npu t=0
A, (cm) x(0), cM vy (0), m/c a,(0), m/c”
4 2/83 >0 -2,83

2. HammcaTh ypaBHEHHE TapMOHHMYCCKUX KOJICOAHWA, €CIIM MaKCHMaJIbHOE
2
yCKopeHue a = 49,3 cM/c , mepuon kosebanuit 7 = 2 ¢ U CMEIICHUE TOYKH

OT MOJIOKEHUSI PABHOBECHUS B HAYAJIbHBINI MOMEHT BPEMEHH Xo=25 MM.

3. 3a HekoTopoe BpeMs MasTHUK coBepimmi 120 konebanuii. Korna qmuHy Ma-
ATHHUKA yBenu4ymiIn Ha 70 cM, TO OH 3a 3TO ke Bpemst coBepimi 60 kosebda-
HUW. HaliTu KOHEUHYIO JUIMHY MasiTHUKA.

4. HaOyxiiee OpeBHO, CE€YEHUE KOTOPOTO MOCTOSHHO IO BCEH JJIMHE, IOTPY3H-
JIOCh BEPTHUKAJIBLHO B BOJAY TakK, UTO HaJl BOJOW HAXOJWUTCS JIMIIL Majas (1o
CpaBHEHMIO C JJMHOM) ero dacth. [lepuon T konebanuii OpeBHa paBeH Sc.
Omnpenenuts qany | OpeBHa.

11



["apMoHunyeckue koaedaHus

Bapuant 12
1. Tenmo coBepiaeT rapMOHHYECKHE KOJICOAHHS TIO 3aKOHY X = AcoS(w,t+¢y,) .
Omnpenenute mepuoja, HadalbHYIO ¢aszy konedanuid. [locTpoiiTte BEeKTOPHYIO
ayarpammy Jii MOMeHTa BpeMeHH t=0 u rpadyKu W3MEHEHUS KOOPIHHATEI,
CKOPOCTH M YCKOPEHHS OT BPEMEHH, €CIIH

AMIuMTyia 3nauenus npu t=0
A, (cm) x(0), cM vy (0), m/c a,(0), m/c”
4 2,00 -0,35

2. Touka coBeplIaeT rapMOHUYECKUE KoJeOaHus. B HEKOTOphI MOMEHT Bpe-
MeHHU t cMenIeHne TOYKH X = 5 cwm. Ilpu yBenmmuenuun ¢a3bl BIBOE CMEIICHUE

TOYKH CTaJO X = 8 cM. Haittu ammmutyny 4 kosebaHuii.

3. OguH U3 MaTeMaTUYECKUX MasTHUKOB coBepiini 10 koneOaHuil, npyroi 3a
3TO K€ Bpemsi — 6 koneOaHuil. PasHOCTh NIMH MasATHUKOB paBHa 16 cMm.
Omnpenenuts AJIMHBI MAATHUKOB.

4. B oTKpbITYIO ¢ 000uX KOHIIOB U-00pa3Hyto TpyOKy C IJIOIIA/IbIO MOMEPEYHO-
ro cedenns S = 0,4cm® GBICTPO HANMBAIOT PTYTh Maccoit m = 200r. Ompexe-
muTh nepuof T kosebanuil pTyTu B TpyOKe

12



["apMoHunyeckue koaedaHus

BapuanT 13
1. Tenmo coBepiaeT rapMOHHYECKHE KOJICOAHHS TIO 3aKOHY X = AcoS(w,t+¢y,) .
Omnpenenute mepruoja, HadalbHYIO ¢aszy kosnedanuid. [locTpoiiTte BEKTOPHYIO

auarpammy A MoMeHTa Bpemenu t=0 u rpaduku W3MEeHEeHUs KOOpAMHATHI,
CKOPOCTH M YCKOPEHUS OT BPEMEHH, €CIIH

AMIuMTy1a 3nauenus npu t=0
A, (cm) x(0), cM vy (0), m/c a,(0), m/c”
4 0,00 0,6

2. Hauanpnas ¢aza konebanuii Touku paBHa z/3. [lepuoxa konebanuit 7 = 0,06

c. Onpenenutpb OnMXkaillliie MOMEHTHI BPEMEHH, B KOTOpPBIE CKOPOCTh H
YCKOpPEHHUE B JIBa pa3a MEHbBIIIE aMIUTUTYAHBIX 3HAUCHUH.

Ha xakoil yroia OTKJIOHWJIM MaT€MaTUYECKAN MASITHUK, COCTOSIIIUNA U3 MEJ-
HOTO IIapuKa AUaMETPOM 2 CM M HUTH, €CJIM Ha IIApUK B ATOM IOJIOKECHUU
neicTByet Bo3Bpamiaromias cuia 0,183 H? [InotHocts Menu 8900 Kr/M>,
Teno Maccoit m = 4Kr, 3aKpeIJICHHOE Ha TOPU30HTAIBHON OCH, COBEPIIACT
koJjiebanus ¢ nepuoaom T; = 0,8c. Korma Ha 3Ty och ObII HaCaXEH JIMCK TaK,
YTO €ro OCh COBIIaJia C OChbIO KoJieOaHu# Tena, mepuon T, xoneGaHuii crai
paBHbIM 1,2c. Paguyc mucka R paBen 20cMm, macca ero paBHa macce Tena.
Haiiti MoMeHT uHepiiuu J Tema OTHOCUTEIBHO OCH KOJIeOaHUM.

13



["apMoHunyeckue koaedaHus

Bapuanr 14
1. Tenmo coBepiaeT rapMOHHYECKHE KOJICOAHHS TIO 3aKOHY X = AcoS(w,t+¢y,) .
Omnpenenute mepruoja, HadalbHYIO ¢aszy kosnedanuid. [locTpoiiTte BEKTOPHYIO
ayarpammy Ui MOMeHTa BpeMeHH t=0 U rpaduKu H3MEHEHHSI KOOPIUHATHI,
CKOPOCTH M YCKOPEHHS OT BPEMEHH, €CIIH

AMIuMTyia 3nauenus npu t=0
A, (cm) x(0), cM vy (0), m/c a,(0), m/c”
4 -3,46 >0 13,84

2. Haiitu kpyroByto 4acToTy ¥ aMIUTUTYly TApMOHUYECKUX KOJeOaHMil 4acTu-
IbI, €CIIA HA PACCTOAHHAX X M X, OT HOIOKEHHA PABHOBECHA €€ CKOPOCTH

paBHA COOTBETCTBCHHO Vl u V2.

3. Bo ckonbko pa3 yBeNIWYMUTCS MOJIHAs MEXaHUYECKasi SHEPrus MasiTHUKA MPU
YMEHBILIEHUH €0 JUIMHBI B 4 pa3a U YBEJIUUYECHUN aMIUTUTY/Ibl KoJieOaHuil B 3
paza?

4. Ou3NYecKnii MasTHUK B BHJE TOHKOTO MPSMOTO CTepxkHs JmHOU | = 120cm
KOJIEOJIETCS OKOJIO TOPU30HTAIBHOM OCH, NMPOXOJAIIEH MEepHeHIUKYISIPHO
CTEPKHIO 4epe3 TOUKY, YAAICHHYI0 Had HEKOTOPOE PacCTOSHHUE & OT LEHTpa
Macc ctepxkHs. [lpu kakom 3HaueHuu a mnepuoa kosedanuii T wumeer
HanMEHbIIee 3HaueHue?

14



["apMoHunyeckue koaedaHus

Bapuanrt 15
1. Tenmo coBepiaeT rapMOHMYECKHUE KOJICOAHMS TO 3aKOHY X = AcoS(w,t+¢y,) .
Omnpenenute mepruoja, HadalbHYIO ¢aszy kosnedanuid. [locTpoiiTte BEKTOPHYIO
ayarpammy Jii MOMeHTa BpeMeHH t=0 u rpadyKu W3MEHEHUS KOOPIHHATEI,
CKOPOCTH M YCKOPEHHS OT BPEMEHH, €CIIH

AMIuMTyia 3nauenus npu t=0
A, (cm) x(0), cM vy (0), M/c a,(0), m/c”
S 2,5 8,66

2. HavanpHas (a3a rapmoHudeckoro kojedanus paBHa Hymto. [Ipu cmemeHuu
TOYKH OT TIOJIOXKCHHS PABHOBECHS X = 2,4 cM CKOpPOCTbh TOYKH v, = 3 cm/c, a

pU CMELICHUH X = 2,8 cM ee CKOpOCTh v, = 2 cm/c. Haiitu ammumutyny 4 u

nepuoA 1 3Toro KojaedaHusl.

3. Eciu yBenuuuTh Maccy rpysa, noJBELIEHHOro K npyxune Ha 600 r, To nepu-
o]l KosebaHuil rpy3a Bo3pacteT B 2 pa3a. Onpeaennuts Maccy nepBOHayaib-
HOTO Ipy3a.

4. Toukuil 00pydY, NOJBEIICHHBI HA TBO3/b, BOUTHI TOPU30HTAIBLHO B CTEHY,
KoJeOJieTcs B IUIOCKOCTH, MapajuiesbHOM creHe. Pagumyc R oOpyda paBeH
30cMm. Beruncnuts nepuoa T konebanuii oopyya.
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["apMoHunyeckue koaedaHus

BapuanT 16

1. Teno coBepiiaeT rapMOHMYECKHE KOJEOaHUSI MO 3aKOHY X = Acos(w,t+¢,).

Omnpenenute mepruoja, HadalbHYIO ¢aszy kosnedanuid. [locTpoiiTte BEKTOPHYIO
ayarpammy Jii MOMeHTa BpeMeHH t=0 u rpadyKu W3MEHEHUS KOOPIHHATEI,
CKOPOCTH M YCKOPEHHS OT BPEMEHH, €CIIH

AMIuMTyia 3nauenus npu t=0
A, (cm) x(0), cM vy (0), m/c a,(0), m/c”
S 4,33 2,5

2. Touka coBepilaeT rapMOHUYECcKUe KoseOaHus. B HeKOTOphI MOMEHT Bpe-

MeHH t cmenienre Touku X = 5 cM, ee ckopocTh V = 20 cM/c U yCKOpeHue a =
2

80 cm/c . Haittu ammutyny 4, MUKIMYECKYIO YaCTOTY ®, IEPUOJI KoJieOaHu
T'u da3y ¢ konebanuii B paccMaTpUBaEMbIii MOMEHT BPEMEHH.

MasTHUK COCTOMT W3 METAJUIMYECKOTO Il1apa, MOJBEHICHHOTO Ha HUTH.
Onpenenure BBICOTY €r0 MAaKCUMaJIBHOTO MOJABEMA, €CIIH CKOPOCTh MPOXO0XK-
JICHUsI 111apa yepe3 MojoKeHue paBHoBecHs paBHa 140 m/c.

OpnHopoHbIN qucK paanycoM 30cM KoJieOIeTCs OKOJIO TOPU3OHTAIBLHOM OCH,
MPOXOJSIIEH Yepe3 CEPeIUHY OJHOrO U3 PaJNyCOB MNEPIEHIUKYISPHO TIOC-
KocTh aucka. OnpeaesuTh 4acToTy KoJeOaHuM Takoro (pu3nueckoro Mast-
HUKa
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["apMoHunyeckue koaedaHus

Bapuanr 17
1. Tenmo coBepiaeT rapMOHHYECKHE KOJICOAHHS TIO 3aKOHY X = AcoS(w,t+¢y,) .
Omnpenenute mepruoja, HadalbHYIO ¢aszy kosnedanuid. [locTpoiiTte BEKTOPHYIO
ayarpammy Ui MOMeHTa BpeMeHH t=0 u rpaduku W3MEHEHHSI KOOPINHATHI,
CKOPOCTH M YCKOPEHHS OT BPEMEHH, €CIIH

AMIuMTyia 3nauenus npu t=0
A, (cm) x(0), cM vy (0), m/c a,(0), m/c”
4 -4,00 9,00

2. YpaBHeHUe KoyieOaHMI MaTepualbHOM TOYKM Maccoi m=10 r umeer BUA

. (T T ) V)
X=5 sm(gt + ZJ cMm. Hantu MAaKCHUMAJIbHYIO CHJIY, ACHCTBYIOIIYIO HA TOYKY,

Y TIOJIHYIO SHEPTUIO KOJIEOTIOUIeCcs TOUKH.

3. JlBa MareMaTH4eCKUX MasiTHUKAa UMEIOT nepuojsl koiedanuit 3 c u 4 c. Ka-
KOB II€pHO/J] KoieOaHUIl MaTeEMaTUYECKOT0 MasiTHUKA, JJIMHA KOTOPOTO paBHA
PA3HOCTH JUIMH YKa3aHHBIX MasTHUKOB?

4. Ha crepxne qymHoi 30cM yKperyieHbl 1Ba OJIMHAKOBBIX I'py3a: OJUH - B CE-
peauHe CTEepKHS, APYroi - Ha OJTHOM M3 ero KOHLOB. CTepKeHb ¢ TPYy3UKOM
KOJIEOJIETCS OKOJIO TOPU30HTAIIBHON OCH, IPOXOIAIIEN Yepe3 CBOOOIHBIN KO-
Hell cTepkHs. OnpenenuTbh NPUBEICHHYIO JUTMHY U NEpUOJ KoJIeOaHU Takon
cucteMbl. Maccoll CTepKHS peHeOpeyb.

17



["apMoHunyeckue koaedaHus

BapuanT 18
1. Tenmo coBepiaeT rapMOHHYECKHE KOJICOAHHS TIO 3aKOHY X = AcoS(w,t+¢y,) .
Omnpenenute mepruoja, HadalbHYIO ¢aszy kosnedanuid. [locTpoiiTte BEKTOPHYIO

auarpammy A MoMeHTa Bpemenu t=0 u rpaduku W3MEeHEeHUs KOOpAMHATHI,
CKOPOCTH M YCKOPEHUS OT BPEMEHHU, €CIIH

AMIuMTyia 3nauenus npu t=0
A, (cm) x(0), cM vy (0), m/c a,(0), m/c”
4 0,40 0,00

2. MarepuanbHas Touka Maccoi 0,05 Kr coBepiaeT rapMOHHYECKHE Kojeba-
Hus1, ypaBHeHue kotopeix umeeT Bua: X = 0,1 sin(bt) m . Haiitu cuiy nei-
CTBYIOIIYIO Ha TOUKY: 1) B MOMeEHT, korja (pa3a xonebanus ¢ = 30°, 2) B no-
JI0’)KEHUU HauOOIBIIEro OTKJIIOHEHHS TOUKH.

3. Bo ckonbko pa3 yBeaHuuTCS Mepruo KOeOaHUul MaTeMaTHYeCKOro MasiTHH-
Ka, eciii ero neperectu ¢ 3emun Ha JIyny? [IpuHATh yckopeHre CBOOOIHOTO
najgeHus Ha JIyne paBHbeIM 1,6 M/,

4. Ha KOHIIaX TOHKOTO CTEepKHS JIMHON 80CcM yKperieHbl OJIMHAKOBBIE TPY3H-
KU 110 OJJHOMY Ha KakJioM KoHIle. CTep>KeHb ¢ Tpy3uKaMH KOJIEOJIETCS OKOJIO
TOPU30HTAIBHON OCH, MPOXOJSIIEH Yepe3 TOuUKy, ynalieHHyr Ha 10cm oT
OJIHOTO M3 KOHUOB cTepKHs. OnpeAenuTh NPUBEACHHYIO UIMHY U MEPUOL
KoJIeOaHUM Tako# cucTeMbl. Maccoit cTep:kHs IpeHeOpeyb.
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["apMoHunyeckue koaedaHus

Bapuant 19
1. Tenmo coBepiaeT rapMOHHYECKHE KOJICOAHHS TIO 3aKOHY X = AcoS(w,t+¢y,) .
Omnpenenute mepruoja, HadalbHYIO ¢aszy kosnedanuid. [locTpoiiTte BEKTOPHYIO
ayarpammy JUis MOMeHTa BpeMeHH t=0 u rpaduku H3MEHEHHsI KOOPIUHATHI,
CKOPOCTH M YCKOPEHHS OT BPEMEHH, €CIIH

AMIuMTyia 3nauenus npu t=0
A, (cm) x(0), cM vy (0), m/c a,(0), m/c”
6 0,00 -13,5

2. MarepuanpHas Touka Maccoit 0,1 T KomebIeTcsi CorlacHO ypaBHEHHUIO X = 5
sin(20t) cm. OnpenenuTh MaKCUMaJIbHBIC 3HAYCHUS BO3Bpaliaromeil cuibl F
U KuHetudeckou sHeprun W TOUKH.

KWH

3. I'py3 maccoii 0,2 kr , HOJBEIICHHBIN Ha TpYyXuHE *KecTKkocThio 20 H/Mm, ne-
KUT Ha MOJICTaBKE TaK, 4TO NpyxuHa He Aedopmuposana. [loacraBky you-
paroT, ¥ rpy3 HauMHAeT Konebarbed. HailTh MakcMManbHYI0 CKOPOCTh KOJie-
OaHus rpysa.

4. Apeometp maccoil 0,4xr maBaeT B )KUAKOCTU. Eciu morpy3uTh €ro HEMHOTO
B )KUJKOCTh U OTIYCTUTh, TO OH HAYHET COBEPILATH KOJEOAHUs C MEPUOIOM
3,4c. Cuuras xonebaHus HE3aTyXarOUIMMHU, HAUTH TUIOTHOCTH KUJKOCTH, B
KOTOpOM IUIaBaeT apeoMerp. Jluamerp BEpPTUKAIBHOW LWIMHIAPUYECKOU
TpyOKHU apeomeTpa paBeH 1cMm.
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["apMoHunyeckue koaedaHus

Bapuant 20
1. Tenmo coBepiaeT rapMOHHYECKHE KOJICOAHHS TIO 3aKOHY X = AcoS(w,t+¢y,) .
Omnpenenute mepruoja, HadalbHYIO ¢aszy kosnedanuid. [locTpoiiTte BEKTOPHYIO
JqUarpamMmy Jisi MOMeHTa BpeMeHH t=0 u rpaduKe U3MEHCHHS KOOPIUHATHI,
CKOPOCTH M YCKOPEHHS OT BPEMEHH, €CIIH

AMIuMTyia 3nauenus npu t=0
A, (cm) x(0), cM vy (0), m/c a,(0), m/c”
6 0,52 -3,00

2. Touka coBeplHIaeT FApMOHUYECKUE KOJIEOAHUs, YPAaBHEHUE KOTOPBIX MMEET
Bua X = 5 Sin(2t) cm. B MoMmeHT, Koria Bo3Bpalarolias cujia BIEPBbIC JI0-
cturia 3Hadenus: F = +5 H, Touka obnagana noteHuanbHOU sHepruen I/ =
100 mk/[>x. HailTu 3TOT MOMEHT BpeMEHU U COOTBETCTBYIOIIYIO eMy a3y
KoJieOaHui ¢.

3. Ompenenute, Ha CKOJIBKO OyAyT OTCTaBaTh 3a CYTKHM MAasTHHUKOBBIE Yachl,
BBIBEPEHHBIE HAa YPOBHE MOps, €CJIHM WX MOAHATH Ha BBICOTY 4 kM. Paamyc
3emuia paBeH 6400 kM.

4. CrepxeHb AnuHOU 60cM K0JIeOIeTCs OKOJIO OCH, MEPIEHANKYIISIPHON CTEPIK-
HIO U IpOXoJsIen Ha paccTostHuM 20cM OT eHTpa Macce. OnpeaennTs nepu-
0]l K0JIeOaHUM TaKOro MasiTHUKA U MPUBEICHHYIO JUIHHY.
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["apMoHunyeckue koaedaHus

Bapuant 21
1. Tenmo coBepiaeT rapMOHHYECKHE KOJICOAHHS TO 3aKOHY X = AcoS(w,t+¢,).
Omnpenenute mepruoja, HadalbHYIO ¢aszy kosnedanuid. [locTpoiiTte BEKTOPHYIO
ayarpammy Jii MOMeHTa BpeMeHH t=0 u rpadyKu W3MEHEHUS KOOPIHHATEI,
CKOPOCTH M YCKOPEHHS OT BPEMEHH, €CIIH

AMIuMTyia 3nauenus npu t=0
A, (cm) x(0), cM vy (0), m/c a,(0), m/c”
4 2,83 <0 -6,37

2. MartepuanbHas TOUKa COBEpPIIACT KOJICOAHHsI TI0 3aKOHY X = X, sin(2nt + 7/6)

cM. B Kakoli MOMEHT BpEMEHH €€ MOTEHIMalbHas SJHEPIUs paBHA KMHETHYC-
CKOM?

3. Ha kakyro yacTp Hy)XHO YMEHBUIUTHb JUIMHY MaTE€MaTH4eCKOro MasiTHUKA,
yTOOBI IEPUO KOJeOaHUN MasgTHUKA Ha BbicOTe 10 KM OBUI paBEH NMEPUOTY
ero kosiebanuii Ha noBepxHoctu 3emun’/ Paguyc 3emmu 6400 k.

4. JMuck pagmycoM R =20cwm, moaBenieH Ha HUTU U KOJIEOJIETCS OKOJO TOpH-
30HTAJIBHOW OCH, MPOXOJSIIEN Ha pacCTOSHUM 2R OT 1eHTpa AUCKa MepIeH-
JUKYJSIPHO TUIOCKOCTH JucKa. OnpenenuTh NPUBEIECHHYIO JUIMHY U MEPUOJL
KOJICOAHHI TAKOTrO MasiTHUKA.
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["apMoHunyeckue koaedaHus

Bapuant 22
1. Tenmo coBepiaeT rapMOHHYECKHE KOJICOAHHS TIO 3aKOHY X = AcoS(w,t+¢y,) .
Omnpenenute mepuoja, HadalbHYIO (aszy kosebanuii. [locTpoiite BEKTOPHYIO
ayarpammy Jii MOMeHTa BpeMeHH t=0 u rpadyKu W3MEHEHUS KOOPIHHATEI,
CKOPOCTH M YCKOPEHHS OT BPEMEHH, €CIIH

AMIuMTyia 3nauenus npu t=0
A, (cm) x(0), cM vy (0), m/c a,(0), m/c”
4 -0,52 4,5

2. Teno maccoid M IBUXKETCA MOA JeWCTBHEM Cilbl F = F, coswt. Haiitu BbIpa-

YKEHHE JUIsl KWHETUUYECKOU sHepruu tena. OnpeaennTs MaKCUMyM KUHETHYE-
ckoit snepruu (mpu t=0,v=0).

3. MaremaTtnueckuii MasTHUK MacCOM m , IOJBEIICHHBIM HA HUTU UIMHOM | |
COBEpIIIAeT TapMOHUYECKHE KOJIeOaHUs B OJHOPOTHOM DJICKTPUICCKOM I10JIC
IJIOCKOTO BO3JIYIITHOTO KOHACHCATOpa C 3apsaoM  Ha oOkiankax. KoHaeH-
caTop pacmoyioKeH BepTukaiabHO.. [lmomans oOkimamok S. Haiitm wacroTy
KOJIeOaHUM 3TOT0 MasTHUKA, €CIIH 3apsil MassTHUKA (.

4, O6pyu paguyca 2R uMeeT Maccy m v MpUBApEeH U3HYTPH K JIPYroMy 00pydy
TaKoM ke Macchl M paguyca R . Onpenenuts nepruoa Manblx KojaeOaHUN Ta-
KOM CHUCTEMEL.
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["apMoHunyeckue koaedaHus

Bapuant 23

1. Teno coBepiiaeT rapMOHMYECKHE KOJEOaHUSI MO 3aKOHY X = Acos(w,t+¢,).

Omnpenenute mepruoja, HadalbHYIO ¢aszy kosnedanuid. [locTpoiiTte BEKTOPHYIO
ayarpammy Ui MOMeHTa BpeMeHH t=0 v rpaduKu H3MEHCHHSI KOOPIUHATHI,
CKOPOCTH M YCKOPEHHS OT BPEMEHH, €CIIH

AMIuMTyia 3nauenus npu t=0
A, (cm) x(0), cM vy (0), m/c a,(0), m/c”
6 0,64 9,54

2. Tlonnas OQHCpIrug TCjla, COBCPIIAOIICTO T'apMOHHYCCKUC KOoJICOaHUS paBHa

3-107 JIx, MakcuMasbHasi CWJIa, IEMCTBYIOIIAs HA TEJIO PAaBHO 1,5'10'3 H.
Hanucate ypaBHeHHE JBUKEHUS TOTO Teja, €CIu Mepuoj KojebaHuil 2 c, a
HavajbHas ¢aza konedanuit 60°.

[lepuon xonebaHuii mepBoro MaTeMaTuueckoro MastHuka T, a BToporo To.
Yemy paBeH nepuo]l KoJeOaHWil MasTHUKA, JUIMHA KOTOPOTO paBHA CyMMeE
JUTUH TIEPBOT'O U BTOPOT'O MasiTHUKOB?

du3nuecKuii MasgTHUK TPEACTaBIs€T COOOM TOHKUU CTEpKEeHb IIUHON 60
cM. OnpenenuTh, Ha KAKOM PaCCTOSIHUM OT IIEHTPa Macc JIOJKHA ObITh TOUKa
MoJ/iBeca, 4TOOBI YacToTa KoJaeOaHuit Obl1a MaKCUMAIbHOM.
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["apMoHunyeckue koaedaHus

Bapuant 24
1. Teno coBepuiaeT rapMOHUYECKHUE KOJICOAHMSI MO 3aKOHY X = Acos(w,t+ ;).

Omnpenenute mepruoja, HadalbHYIO ¢aszy kosnedanuid. [locTpoiiTte BEKTOPHYIO

auarpammy A MoMeHTa Bpemenu t=0 u rpaduku W3MEeHEeHUs KOOpAMHATHI,
CKOPOCTH M YCKOPEHUS OT BPEMEHH, €CIIH

AMIuMTyia 3nauenus npu t=0
A, (cm) x(0), cM vy (0), m/c a,(0), m/c”
6 0,45 -11,69

2. Yepes kakoe BpeMs, cuuTas OT Hadyajia KoyieOaHui, CMELIEHHE rapMOHUYECKH
3
KOJIEOJTIOLIErocs TeJla COCTaBUT ~ OT aMILIHTYIHOrO 3HaueHuda? Ilepuon

KosiebaHuii 2 c.

3. MartemaTnueckuil MassTHUK KOJIeOIeTcs C 4acTOTON v. AMIUIUTY/Ia €ro KoJie-
Oanuii A. YeMy paBHa CKOPOCTb MasiTHUKa B TOT MOMEHT, KOT/Ja €r0 KHHETH-
yecKasl SHeprusl craja paBHa NnoTeHuuanbHoW. HauanbHas ¢aza xonebaHuit
pPaBHA HYJIIO.

4. OOpyu anameTpoM 56,5 ¢cM BHUCUT Ha IBO3JIE, BOUTOM B CTEHY, M COBEpIIAET
MaJjble KoyeOaHus B IJIOCKOCTH , NapaJuienbHON cTeHe. Halitu nepuon koiie-
OaHuit 00Opyya.
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["apMoHunyeckue koaedaHus

BapuanT 25
1. Teno coBepiiaeT rapMOHMYECKHE KOJIEOaHUSI MO 3aKOHY X = Acos(w,t+¢,).

Omnpenenute mepruoja, HadadbHYIO ¢aszy kosnebanuid. [locTpoiiTe BEKTOPHYIO
auarpammy Uit MoMeHTa BpeMeHH t=0 U rpaduKu H3MEHEHHSI KOOPIUHATHI,
CKOPOCTH M YCKOPEHHS OT BPEMEHH, €CIIH

AMmunTy1a 3HayeHus npu t=0
A, (cM) x(0), cMm Vy(0), M/c a,(0), m/c’
4 0,00 -0,40

2. TlonHas MexaHW4YecKash PHEPTHS Teja, COBEPIIAIONICTO TAPMOHHUYECKHE KO-
nebanus paBHa 30 Mk/[>k, MakcuManbHas CUiIa, IEUCTBYIOIIAs HA TEJIO paBHA
1,5 mH, nepuon xonebanuii 2 ¢, HayanbHas (aza konebanuit 60°. Hanucartsb
ypaBHEHHE KOJeOaHul Tena.

3. Maremartnueckuid MassTHUK JUIUHBI ;=40 cM ¥ TOHKWII OJHOPOIHBIN CTEp-
*eHb JUIHHBI | = 60 cM COBEpIIAIOT CHHXPOHHO MaJible KOJICOAHHS BOKPYT
rOpU30HTANBHON ocH. HailTh paccTositHuEe OT LIEHTpa CTEPKHS JO 3TOU OCH.

4. OmHOPOIHBIN cTepxeHb JruHoM 0,5 M coBepIIaeT Malible KojieOaHusi B Bep-
THUKAJIbHOM IJIOCKOCTH OKOJIO TOPU30HTANIBHON OCH, IPOXOASIIEH Yepe3 ero
BepxHUI KoHell. Hailtu mepros kose0aHui CTEPKHS.
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